



02



02

హైదరాబాద్ : గురువారం, 6 జూన్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 62, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



ఎన్డీయే నేతగా.. మోడీ ఏకగ్రీవం



బీజేపీకి సొంతంగా 240 సీట్లు.. ఎన్డీయే కూటమితో 292 సీట్లు

మోడీ నాయకత్వంపై ఎన్డీయే నేతల విశ్వాసం రాష్ట్రపతిని కలసి రాజీనామా లేఖ సమర్పించిన మోడీ లోక సభను రద్దు చేయాలిందిగా క్యాబినెట్ తీర్మానం అందజేశ్ కనెల 8న ప్రధానిగా మరోమారు ప్రమాణం

న్యూఢిల్లీ జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): ఎన్డీయే పక్షనేతగా సరేంద్రమోడీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు భాగస్వామ్య పార్టీల నేతలు తీర్మానించారు. దీనిలోని ప్రధాని నివాసంలో జరిగిన సమావేశానికి మిగతా2లో..



బిజెపి కోసం... బిఆర్ఎస్ అవయవ దానం

బిజెపిని గెలిపించేందుకు బలహీనమైన అభ్యర్థులను పెట్టారు మోడీకి గుణపాఠం చెప్పిన దేవుడు రఘునందన్ రావును గెలిపించిన హరీష్ రావు ఉమ్మడి ఎపి సమస్యలను చర్చలతో పరిష్కరించుకుంటాం మీడియా సమావేశంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నామని, ఇది తమకు ఉదాహరణగా వచ్చింది అంటున్నారని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ విరేధ విభాగం ఉందిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రలోనే కాంగ్రెసుకు మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ను అదరించిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఖర్చే, సోనియా దిశానిర్దేశంతో మంచి ఫలితాలు సాధించామని స్పష్టం చేశారు. చంద్ర బాబు పాలనను ప్రజలు అదరించారన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కంటే మిగతా2లో..

బాబు ఇంటివద్ద సందడే సందడి

సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి, డిజిజి హరీష్ గుప్తా అభినందనలు ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల రాకతో పండగ వాతావరణం భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసిన అధికారులు

అమరావతి, జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బిరుగులేని విజయాన్ని అందుకున్న బీజేపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకు అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. బుధవారం ఉదయం చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లిన ఏపీ సీఎంపీ జవహర్ రెడ్డి, డిజిజి హరీష్ గుప్తా, మర్యాదపూర్వకంగా మిగతా2లో..



కేంద్రంలో కీలక పాత్ర

జవాబుదారీ ప్రభుత్వాన్ని నడుపుదాం

ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేల భేటీలో పవన్ కళ్యాణ్ వ్యాఖ్యలు



అమరావతి జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): ఎమ్మెల్యేగా తాను పూర్తి జీతం తీసుకుంటానని జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఏపీ ఎన్నికల్లో సంచలన విజయం తర్వాత జనసేన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతో బుధవారం నిర్వహించిన ఆన్లైన్ సమావేశంలో ఆనక్తికర్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఫలితాలు మరింత బాధ్యత పెంచాయని అన్నారు. నేను కూడా ఎమ్మెల్యేగా సంపూర్ణ జీతం తీసుకుంటా. ఎందుకంటే ఈ డబ్బు ప్రజల రక్తం, చమట, స్వేదం నుంచి వచ్చింది. ఆ డబ్బు ముట్టుకున్నప్పుడల్లా నాకు ఆ బాధ్యత అనుక్షణం

గుర్తు రావాలి. ఒకవేళ నేను సరిగా పని చేయకుంటే ప్రతి రూపాయికి నన్ను చొక్కా పట్టుకుని నిలదీసే హక్కు ప్రజలకు ఉండాలి. అందుకే పూర్తి జీతం తీసుకుంటాను. ఆ తర్వాత ఇవ్వాలింది ఎలాగో ఇచ్చేస్తాను. అందరం కూడా జవాబుదారీ ప్రభుత్వం ఎలా ఉంటుందో చూపిద్దాం.' అని పవన్ పేర్కొన్నారు. ఇది పండుగ చేసుకునే సమయం కాదని.. బాధ్యతతో ఉండాలిని సమయమని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. చట్టాలను చేసేవాళ్లు ఎలా ఉండాలో చూపిద్దామని పార్లమెంటుకు వెళ్లింది మిగతా2లో..



చిన్ని కోసం రాయబరే బాబీ వయనాడ్ రాయబరే సుంచి గెలిచిన రావూల్ ఏ సీటును వదులుకుంటారన్న అంశంపై చర్చ

న్యూఢిల్లీ జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): రెండువార్లు గెలిచిన రాహుల్ గాంధీ ఏ స్థానం వదులుకుంటారన్నది చర్చగా మారింది. వయనాడ్, రాయబరే సుంచి గెలిచిన రాహుల్ ఈ రెండిల్లో ఏదో ఒక స్థానం సుంచి రాజీనామా చేయాల్సి ఉంది. ఈ క్రమంలో యూపీ రాయబరేకి రాజీనామా చేసి, చెల్లని ప్రయోజనం బిజెపి గెలిపించాలి చూస్తున్నట్లు మిగతా2లో..

అరాచకత్వం... నియంతృత్వానికి గుణపాఠం

సహజ సంపదను దోచుకున్న వైసిపి విధ్వంసానికి గురైన ఏపీని గాడిలో పెడతాం పవన్ కళ్యాణ్ సంకల్ప బలం బాగా పనిచేసింది భావితరాల భవిష్యత్ కోసం పునాదులు వేస్తాం మీడియా సమావేశంలో చంద్రబాబు



అమరావతి జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): విధ్వంసానికి గురైన ఏపీని గాడిలో పెట్టి, పరిస్థితులను చక్కబెట్టడమే తమ ముందు స్థూల ప్రధాన బాధ్యత అని డి.డి. అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. తన రాజకీయ జీవితంలో ఇంతటి విధ్వంసాన్ని, ఇలాంటి పాలనను చూడలేదని అన్నారు. ఎన్నికల్లో కూటమికి అఖండ విజయం కట్టబెట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రజలకు మనస్ఫూర్తిగా శిరస్సు వంచి సమన్వయపూర్వకంగా చంద్రబాబు తెలిపారు. విరేడియా సహా ప్రజలందరికీ ధన్యవాదాలు చెప్పారు. ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో నిర్వహించిన విరేడియా సమావేశంలో మిగతా2లో..

హైదరాబాద్లో దంచి కొట్టిన వాన



హైదరాబాద్ జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): హైదరాబాద్ మహానగరంలో ఉన్నట్టుండి వాతావరణం ఒక్కసారిగా వర్షంగా మారిపోయింది. జంటనగరాలలో చాలా ప్రాంతాల్లో మధ్యాహ్నం ఎండవేడి కాగానే ఒక్కసారిగా దట్టమైన మేఘాలు కమ్ముకున్నాయి. దీనితో నగరంలోని అనేక చోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో భారీ వర్షం కురిసింది. ఇక జంట నగరాలలో కొందాఫూల్, గచ్చిబౌలి మిగతా2లో..

బాబు సునామీలో... మట్టి కరచిన రాజకీయ కుటుంబాలు

శ్రీకాకుళంలో ధర్మాని బ్రదర్స్ విజయనగరంలో కనుమరుగైన బొత్త కుటుంబం నెల్లూరులో మేకపాటి ఫ్యామిలీ అమరావతి జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): తెలుగుదేశం పార్టీ సృష్టించిన ఓట్ల సునామీలో రాజకీయ ఉద్దండలు అంతా కొట్టుకుపోయాయి. ధర్మాని, బొత్త కుటుంబం, మేకపాటి కుటుంబాలు భారీ మూల్యం చెల్లించుకున్నాయి. పిల్ల చేపలే కాదు, పెద్ద పెద్ద తిమింగళాలే కొట్టుకుపోయాయి. తరతరాలుగా నియోజకవర్గాల్లో పాతకు పోయిన రాజకీయ కుటుంబాలు మిగతా2లో..



పట్టపగలు దొరికిన దొంగ రేవంత్

పొరుషం ఉంటే తెసిఆర్ హరీష్ రావును అరెస్ట్ చేయాలి సిట్టింగ్ సీటును పోగొట్టుకున్న రేవంత్ పాంకనాలు మీడియా సమావేశంలో రఘునందన్ హైదరాబాద్ జూన్ 5 (నిఘా స్పృహ): పట్టపగలు నోట్ల కట్టలతో దొరికిన దొంగ రేవంత్ రెడ్డి అని సమాజానికి తెలుసు అని యెడకే ఎంపీ రఘునందన్ రావు పూట విమర్శలు చేశారు. బుధవారం ఆయన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో విరేడియాతో మాట్లాడుతూ సొంత జిల్లాల్లో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ గెలిపించుకోలేని రేవంత్ రెడ్డి పాంకనాలు కొడుకువ్వారని, నేను ఎవరం చూడదాక్షిణ్యం వీరే గెలవలేదన్నారు. మల్లాది గిరి సీటు ఎంతకు అమ్ముకున్నావు రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలని రఘునందన్ రావు అన్నారు. సిట్టింగ్ సీటు మల్లాది గిరి ఓడిపోతే చూడాలని రేవంత్ రెడ్డికి మిగతా2లో..





### బిజెపి విజేతలను సన్మానించిన నత్తి

మనోహరాబాద్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మల్కాజ్గిరి, మెదక్ బిజెపి అభ్యర్థులైన ఈటెల రాజేందర్, మాధవనేని రఘునందన్ రావు బిజెపి తరఫున నిలబడి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందిన సందర్భంగా మనోహరాబాద్ మండలం కళ్ళకల్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ మండల బిజెపి నాయకులు నత్తి మల్లేష్ ముదిరాజ్ వారి వారి స్వగృహాల్లో కలిసి శాలువాతో సన్మానించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం వారితో కలిసి కాసేపు మల్కాజ్గిరికి వెళ్ళి మాట్లాడి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో చంద్రశేఖర్ ముదిరాజ్, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### రామంతపూర్ లో టిడిపి సంబరాలు



రామంతపూర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ, ఘనవిజయం సాధించడంతో రామంతపూర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు టిడిపి కార్యకర్తలను సత్కరించే సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు ఎన్నో విశేషాలను కుట్రలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో విశేషాలను తెలిపి జాతీయ అభ్యర్థులు ప్రధాన పాత్ర పోషించడం పట్ల వారు వర్సం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర మంత్రివర్గంలో ఐదు మంత్రి పదవులు ఇస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో త్వరలో జరిగే స్థానిక ఎన్నికల్లో టిడిపి పోటీ చేస్తారని చంద్రబాబు ప్రకటించడం పట్ల వారు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుర్రమహేందర్ ముదిరాజ్ గోపాల్, నడిగొట్టి చంద్రం, అజయ్, కొట్లూరి బాల్ రాజ్, బుర్ర సనంపా లక్ష్మణ్, రమేష్, శివ, చందర్ నాయుడు, అనసూయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బిజెపిని ఆదరించిన ప్రజలు మాజీ సర్పంచ్ చిలకమూడి విశ్వేశ్వరరావు

కోడూడ, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): అనంతగిరి మండల పరిధిలోని అమీనాబాద్ గ్రామంలో సర్పంచ్ లోక్ నభ బిజెపి అభ్యర్థి శానంపూడి సైదిరెడ్డికి 275 ఓట్ల అధిగెలిచిన అమీనాబాద్ గ్రామ ప్రజలను మరలేమని మాజీ సర్పంచ్ చిలకమూడి విశ్వేశ్వరరావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బలంగా ఉన్నారెందు పార్టీలకంటే గ్రామంలో లేని కొత్తగా ఏర్పాటు చేసుకున్న బిజెపి రెండో స్థానంలో నిలవడం విశేషం అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రెండుపార్టీలకు వచ్చిన ఓట్ల సగానికి సగం తగ్గడం బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఇది ఒక చలంపెట్టుగా ఉందన్నారు. ఎన్నికలు ఏవైనా ఎదుర్కొని గ్రామ ప్రజల అండదండలతో ప్రతి ఎన్నికల్లో విజయకేసరిని ఎగరేస్తామని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అనుక్షణం నావెంట తిరిగి బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపుకోసం కష్టపడ్డ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, నాప్రాణ సామానులైన పార్టీ అభిమానులకు, ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదములు తెలిపారు.



### ఈటలను సన్మానించిన ఓరుగంటి

మేచ్చల్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): లోకసభ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ స్థానమునండి పోటీచేసి భారీ ఆధిక్యత సాధించి గెలిచిన బిజెపి అభ్యర్థి నాయకులు ఈటల రాజేందర్ ను షామిర్లెట్ లోని తన నివాసంలో కలిసి ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లు ఈ ఘాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాధనలో, తెలంగాణ అభివృద్ధిలో ఎనలేని కృషిచేసిన ఈటల రాజేందర్ ను అన్ని వర్గాల, ప్రాంతాల ప్రజలు ఆదరించి అత్యున్న చేర్చుకున్నారని అన్నారు. ఈటల రాజేందర్ ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉండి పేద, బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు సహాయం చేసే వ్యక్తి అని ఇలాంటి నాయకులు లోకసభలో ఉండడంవలన ప్రధానమంత్రి మోడీ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం, దేశం అభివృద్ధి చెంది సుఖిష్టంగా తయారవుతుందని ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఈటల రాజేందర్ గెలుపు కోసం గత మూడు నెలలు విశేషకృషి చేసిన బిజెపి కేంద్ర, రాష్ట్ర అధిష్టానంకు, మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్, జిల్లా నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, మద్దతుదారులకు, అన్ని గేటెడ్ కమ్యూనిటీల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



### పిడుగు పడి పశువు మృతి

తూప్రాన్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మండలంలోని సర్పంచి గ్రామ పరిధిలోని రెవెన్యూయర్ల తండాలో బుధవారం సాయంత్రం చెరువు మధుర గాలులతో కూడిన వర్షం రావడం జరిగింది. ఇట్టి సమయంలో ఉరుములు మెరుపులు రావడంతో పిడుగు పడి పాడి పశువు మృతి వాత పడింది.



## అసమానతలపై అలుపెరుగని పోరాటం

### డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడికి సన్మానం

దేవన్నపేట, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): పీడిత అణగారిన మహిళా వర్గాల పక్షాన గత రెండు దశాబ్దాలుగా పోరాడుతూ సమాజంలో పోరాడి గొంతుకగా దళిత బహుజన ప్రంథ్ డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చుంచు రాజేందర్ నిలిచారని డిబిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి చుంచు నరేష్ అన్నారు. బుధవారం హనుమకొండ జిల్లా హనువల్ల మండలం దేవన్నపేట గ్రామానికి చెందిన చుంచు రాజేందర్ డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఇటీవల నియమితుడైన సందర్భంగా దేవన్నపేట గ్రామంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద డిబిఎఫ్ అధ్యక్షులతో శాలువాలతో సత్కరించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి మహిళీయుల బాటలో పయనించాలని పిలుపునివ్వడం జరిగింది. అనంతరం చుంచు నరేష్ మాట్లాడుతూ అసమానతలపై ఊరు- వాడకు ఉద్దమ వంతెన కట్టి రెండు దశాబ్దాలుగా అలుపెరుగని పోరు సాగిస్తున్న గొప్ప నాయకుడు చుంచు రాజేందర్ అని కొనియాడారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్ష పదవి రావడంతో చుంచు రాజేందర్ పై మరింత బాధ్యత పెరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా చుంచు రాజేందర్ మాట్లాడుతూ తన కంఠంలో ప్రాణం ఉన్నంతవరకు పీడిత వర్గాల తరఫున పోరాడుతానని స్పష్టం చేశారు. మహిళీయులు అందించిన ఉద్దమ స్పూర్తితో, భారత రాజ్యాంగ రక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కంక్షణ బద్ధులు



కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ చుంచు రవి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు చుంచు సుందర్, ఇనంపల్లి కిరణ్, సందిపాక ఇస్మాయిల్, డిబిఎఫ్ నాయకులు చుంచు ప్రకాంత్, క్రాంతి, సూదనలోయిన ప్రకాంత్ అరవింద్, సందిపాక రమేష్, సిలువేరు రమేష్, చుంచు రాజు, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కూటమి అభ్యర్థి విజయానికి కృషి



### శ్రీనివాసరావుకు చిరు సత్కారం

రాజమండ్రి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): ఇటీవల కాలంలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రంపచోడవరం నియోజక వర్గంలో తెలుగుదేశం, జనసేన, భారతీయ జనతాపార్టీ ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా మిరియాల శిరీష దేవి గెలుపునకు కృషి చేసిన వ్యక్తి విశ్వ హిందూధర్మ పరిరక్షణ రామసేన అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాస రావు అని టిడిపి సీనియర్ నాయకులు తెలిపి గంగాధర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండల వ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి అక్కడ ప్రజలు అందరిలో చైతన్యం కలిగించి కూటమి అభ్యర్థి మిరియాల శిరీష దేవి విజయానికి కృషి చేసిన విశ్వ హిందూధర్మ పరిరక్షణ

రామసేన అధ్యక్షులు కంబాల శ్రీనివాసరావుని కార్యాలయం వద్ద ఘనంగా సత్కరించడం జరిగిందనన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన సభ్యులు మామిడి అయ్యప్ప, తామర్రాంబాబు, ఇనకోటి బాపన్న దొర, వల్లూరి జగన్నాధరావు శర్మ, దేవిపట్నం డి.డి. మండల నాయకులు గోళ్ళ చందీ బాబు, కీర్తి గంగరాజు, చవలం. శివరామకృష్ణ, పల్లపాటి నాగేశ్వర రావు, నందూరి దుర్గ, కురసం వెంకన్న దొర, దేవిపట్నం మండల బిజెపి అధ్యక్షులు కారం రామన్న దొర, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కుండ్రం సాయి రామ్ రెడ్డి, జనసేన మండల అధ్యక్షులు సారపు వెంకట రాయుడు, నాయకులు కురసం వెంకన్న దొర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గోకవరంలో కూటమి నేతల సంబరాలు



గోకవరం, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): జగంపేట నియోజకవర్గ కూటమి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెహ్రూ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడం, అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో అత్యధిక మెజారిటీతో కూటమి అధికారం చేపడడంతో కూటమి నాయకులు సంబరాలు జరుపుకుంటున్నారు. గోకవరంలో తెదేపా నాయకులు ఇచ్చిన సత్కారాలు ఇంటి వద్ద కేకులు కట్టే చేసి, స్పీట్లు పంచు, భారీ బాణసంచా పేల్చారు. ఈ సందర్భంగా తెదేపా నాయకులు మంగళాక్ష రామకృష్ణ, దానం తిమ్మన్న దొర, గాజుంగం సత్కారాలు, బల్లూ సత్కారాలు, పాలూరి బోసీ బాబు, మల్ల మంగరాజు, ఈడి అశోక్, రాయవరపు శ్రీను, ఇనకోటి బాపన్నదొర కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా

వారు మాట్లాడుతూ ఈ విజయంలో భాగస్వామ్యమైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ విజయం అంకితమని జగంపేట నియోజకవర్గం జ్యోతుల నెహ్రూ నాయకత్వంలో మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, మోడీ ముగ్గురు కలయికతో రాష్ట్రం డబల్ ఇంజనీవర్షంతో అభివృద్ధి సాధిస్తుందని వారు తెలిపారు. అదేవిధంగా వైసీపీ నాయకులు ప్రవర్తించిన తీరు రాష్ట్ర ప్రజలు అసహ్యించుకున్నారని, మనం ఏ విధంగా పరిపాలన చేయకూడదో వారి నుండి మనం పాఠాలు నేర్చుకోవాలని నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## తల్లిని గెంటేసిన పాఠశాల యజమాని

- డాక్స్ గ్లోబల్ హై స్కూల్ యజమాని ఇంటి ముందు కన్నతల్లి ధర్మా
- పోలీసుల జోక్యంతో ధర్మా విరమించిన తల్లి



చిలకానగర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): నవమాపాలా మోసీ కని వెంపి, కన్న కొడుకు బాగు కోసం ఆస్తి సంపాదించి, ఆస్తిని బలవంతంగా లక్ష్మణ్ దేవ్ కాకుండా తల్లిని ఇంటి నుండి గెంటేసిన సంఘటన చిలకానగర్ లో చోటు చేసుకుంది. చిలకానగర్ లో నివాసముంటున్న వంగరి రమాదేవికి ఒక కుమారుడు, ముగ్గురు కూతుళ్లు ఉన్నారు. 1997 లో భర్త సుదర్శన్ చనిపోయాడు. ముగ్గురు కూతుళ్లు, కుమారుని పెళ్ళిళ్లు జరిగాయి. కొడుకు శివశంకర్ కోసం, భారీ ఆస్తిని రమాదేవి కూడబెట్టింది. కొడుకు శివ శంకర్ కోడలు, లావణ్య లు డాక్స్ గ్లోబల్ హై స్కూల్ ని సొంతంగా నడిస్తున్నారు. కొడుకు శివశంకర్ రమాదేవి ఆస్తిని బలవంతంగా తన పేరుపై రాయించుకున్నాడని తల్లి ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తుంది. సొంత సోదరిలను సైతం పుట్టింటికి రాకుండా శివశంకర్ చేశాడని తల్లి ఆరోపిస్తుంది. పుణ్యవస్త్రంలో ఉన్న రమా దేవిని ఇంటి నుండి బయటకు పంపించేశాడు. ధిక్కారేచని స్థితిలో ఉన్న రమాదేవి ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ కి వెళ్లి ఉంది. కుమారుడు

బాగోగులు చూసుకోక, ఆరోగ్యం బాగోలేక ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ లో ఉంటున్న రమా దేవి ని ముగ్గురు కూతుళ్లు తమ ఇంటికి తీసుకెళ్లారు. చిలకానగర్ లో శివశంకర్ ఇంటి ముందు ఆల్ట్రా ఆర్డర్ కాఫీతో, మహిళ మండలి సభ్యులతో కలిసి న్యాయం చేయాలని రమాదేవి నిరసనకు దిగింది. తల్లిని చూడని శివ శంకర్ హై స్కూల్ నడిపిస్తూ విద్యార్థులకు ఎలాంటి పాఠాలు చెప్పారు అని సొంత సోదరిల ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తన ఇంట్లో తాను ఉంటానని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ కూతుళ్లు, మహిళ మండలి సభ్యులతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు చట్ట ప్రకారం శివ శంకర్ పై చర్యలు చేపడతామని ఉప్పల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎలెక్ట్ రెడ్డి తెలిపారు. శివ శంకర్ కు రమాదేవి గిట్టి డిడి ఇచ్చిందని తరువాత గిట్టి డిడి క్యాన్సల్ చేసుకుందని పొజిషన్ ఇవ్వలేదని తన ఇంటి కాళాయి పగలగొట్టారని తల్లి వై మహిళా మండలి సభ్యులపై ఫిర్యాదు చేశారు. ఇరువైపులా కేసు సమోదయ చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఉప్పల్ పోలీసులు తెలిపారు.

## చెత్తను తొలగించి ఫెన్సింగ్ వేయండి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ భరత్ నగర్ లోని కల్లు కాంపౌండ్ ఎదురుగా ఉన్న కాళీస్థలంలో చెత్త తొలగించి స్థలానికి ఫెన్సింగ్ వేయించాలని స్థానికులు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డికి విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ లోడ్లపై ఎక్కడవదితే అక్కడ చెత్త వేయకుండా తగు చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు. చెత్తను లోడ్లపై వేయకుండా సుని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులను సూచించారు. షాటి స్థలం చుట్టూ ఫెన్సింగ్ వెయ్యాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. సుమారు వంద గజాల స్థలం వుందని ఇందులో ప్రత్యేకంగా కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించాలని స్థానికులు సూచించారు. కట్టా చేసిన స్థలాన్ని కాపాడాలని స్థానికులు విన్నవించారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి విన్నవించటంతో సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నేతలు అకుల మహేందర్ పిల్ల నారాజు నిరంజన్ చారి మేకల సర్వ రెడ్డి, సుకు కిరణ్ రంగా భాస్కర్ గౌడ్ కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చిలుకా నగర్ లో బిజెపి నేతల సంబరాలు



చిలుకానగర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): మల్కాజ్గిరి ఎంపీగా ఈటల గెలుపుతోపాటు దేశంలో బిజెపి భారీ మెజారిటీ సీట్లలో గెలిచి మూడవసారి హక్తిక ప్రధాన మంత్రిగా నరేంద్ర మోడీ ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా చిలుకా నగర్ లో బిజెపి

## పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకుందాం

### నందికొండ మున్సిపల్ కమిషనర్ దండు శ్రీను



నారాయణపేట, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని నందికొండ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ దండు శ్రీను అన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా నందికొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ అన్నపూర్ణ, మూడవ వార్డు సెలక్షన్ ప్రత్యేక సలహాదారు రమావల్లె మోహన్ నాయక్, మంగళా నాయక్ పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెరుగుతున్న కాలుష్యంతో పర్యావరణం కలుషిత మవుతున్నది. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రతిఒక్కరూ కనీసం ఐదు మొక్కలు నాటి నందరక్షించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వార్డు అధికారులు పాఠశ్రుత్తు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మొక్కలు నాటిన చిన్నారులు



భిమ్మం టౌన్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): సమస్త జీవావలీ తమ మనుగడలో పాటు జీవవైవిధ్యాన్ని పెంపొందించడానికి ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటడమే కాకుండా వాటిని సంరక్షణ భారధర్మ కూడా తీసుకున్నప్పుడే పర్యావరణ రక్షించబడుతుందని రావెలియన్ గ్రౌండ్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుల సెలక్షన్ రాకం శ్యామ్ బాబు, కార్యదర్శి కాంధమ్మ వెంకటే తెలిపారు. బుధవారం పెవిలియన్ గ్రౌండ్ నందు ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా పెవిలియన్ గ్రౌండ్ కరాట్ శిక్షణ పొందుతున్న చిన్నారులతో కలిసి నడక సాదకుల అధ్యక్షుల మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంద వెంకటేశ్వర్లు, తోటపల్లి కాశ్యీ వెంకట్, సుదర్శన్ గ్రానెట్ భాస్కర్, మార్కెట్ రవి, హరిబాబు, శేఖర్, రమేష్, భాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణయ్య, కరాట్ హస్తగృత్తు బాబు, పాపా పేక్ .పాకీరా, డి. రూన్సి, కె. అశ్విన, యు. రామకృష్ణ, కె. హర్ష, డి. నంగిలా వి. రుషీకా, పి. సత్యకావలీ, యం. వాహిణి వాసని, యం. నిహారిక, యస్. డి. అలీషా, యస్. డి. అలీనా, యస్. డి. అలీషా వి. అలీషా, వి. అలీషా, ఆర్. ప్రసన్న, ఆర్. పరుణ్, డి. యుగంధర్ తదితరులు నాటారు.

లాల లజపత్ రాయ్ శక్తి కేంద్రం ఇన్స్టాల్లీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రామారాజుశర్మ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం బీజేపీ చేపట్టిన పార్లమెంటు సభ్యులు కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానం చేశారు. శక్తి కేంద్రం లో గల మూడు బాత్ లలో బీజేపీ 1410 ఓట్లు లీడ్ ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అని కార్యక్రమం, ఓటర్ లకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లో దుర్గ ప్రసాద్ రంధిర్ సింగ్ చరణ్ ప్రసాద్ రామమూర్తి లక్ష్మీనారాయణ సుందర్ అంకుర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



-అల్లూర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):

### వర్షాకాలం ఇబ్బందులను పరిష్కరించండి తక్షణమే రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయండి పిఎస్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి



మేడిపల్లి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో పీర్షాదిగూడ కమాన్ నుండి పర్వతారం వరకు అగిపోయిన రోడ్డు పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయించాలని పిఎస్ కమిషనర్ త్రిశేఖరరావుతో, సంబంధించిన అధికారులతో మాట్లాడి అదేవిధంగా హెచ్ఎండివి అధికారులతో, విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో చర్చించి రానున్నది వర్షాకాలం కావున ప్రజలకు ఇబ్బంది జరగకుండా చూడాలని కోరారు. అగిపోయిన రోడ్డును పరిశీలించి తక్షణమే రోడ్డు పనులు మొదలు పెట్టాలని కోరడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివ కుమార్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు చంద్రారెడ్డి, వంగూరి పరమేశ్, మోహన్ కుమార్, కొల్లూరి కుమార్, రవి యాదవ్, ప్రభంజన్, విక్రమ్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ పటేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తూప్రాన్ లో బిజెపి విజయోత్సవ ర్యాలీ రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో విజయం సాధిస్తాం మున్సిపల్ అధ్యక్షులు జానకిరామ్ గౌడ్



తూప్రాన్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ మెడక్ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రఘునందన్ రావు భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. మోడీ మూడోసారి ప్రధాని కావాలని యువత విద్యార్థులు బిజెపి కార్యక్రమం భారీ ఎత్తున కమలం పువ్వు గుర్తు ఓటు వేసి రఘునందన్ రావు వల్ల గెలిపించారు. ఈ సందర్భంగా బుద్వారం తూప్రాన్ లో భారీ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూప్రాన్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు జానకిరామ్ గౌడ్ యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చిన్నలింగ్ కార్తీక్ గౌడ్, మున్సిపల్ నాయకులు పోతరాజు శరత్, పోతరాజు నాగరాజు గయ్య అమర్, నరసింహారెడ్డి పుధుసూదన్ మన్నే సాయి, ముదిరాజ్, సిద్దిరాములు యాదవ్, మహేష్ గౌడ్, కార్తీక్ గౌడ్ రవి గౌడ్, పుష్పి గౌడ్, రామునిగారి సురేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### భీమిలిలో గంటా కృతజ్ఞతా సభ



భీమిలి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): డిడిపీ విజయం సాధించిన రికార్డును పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి పంచకోవడం ఆనందంగా ఉందని భీమిలి డిడిపీ గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. విజయాన్ని అందించిన భీమిలి ప్రజలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటామని అన్నారు. భీమిలి డిడిపీ కార్యాలయంలో బుద్వారం ఏర్పాటు చేసిన కృతజ్ఞతా సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ డిడిపీలో గౌరవం బుద్వారం చౌదరి ఏడుపారు. ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర అరు సార్లు గెలిచిన పుటికీ మధ్యలో ఓటు ఎదుర్కొని నిలబడ్డారని తెలిపారు.

### అరకులో పర్యావరణ దినోత్సవం



అరకు, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): అల్లూరు జిల్లా గరివిడిలో స్థానిక పశు వైద్య కళాశాలలో బుద్వారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం కళాశాల అసోసియేట్ శ్రీను నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ భూమి పనులు పునరుద్ధరణ ఎదారీకరణ, కరువును తట్టుకునే శక్తి కోసం పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని అవశ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం ఆఫీసర్లు ప్రకాష్ కుమార్, అంబేద్కర్, మస్తాన్ బి కళాశాల బోధన, బోధనేతర్ సిద్దిపర్తి పాల్గొన్నారు.

# గ్రూప్ - 1 పరీక్షలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

## పరీక్షల నిర్వహణపై జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్ సమీక్ష

ఖమ్మం, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): జూన్ 9న నిర్వహించే గ్రూప్ - 1 ప్రీమినరీ పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసి పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి. గౌతమ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుద్వారం గ్రూప్-1 పరీక్షల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, పరిశీలకులకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణా కార్యక్రమానికి స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జూన్ 9న ఉదయం 10-30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు గ్రూప్ -1 ప్రీమినరీ పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్ష నిర్వహణలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. పరీక్ష నిర్వహణ సమయంలో ఎదురయ్యే ఇబ్బందులను ముందుగానే అంచనా వేసి వాటిని పరిష్కరించాలని, జిల్లాలో జూన్ 9న జరుగనున్న గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్ష పకడ్బందీ నిర్వహించేందుకు అధికారులంతా సమన్వయంతో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో గ్రూప్-1 ప్రీమినరీ పరీక్షలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న 18 వేల 403 మంది అభ్యర్థుల కోసం 52 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్షల కంటే ఒకరోజు ముందు రూల్ అధికారులు, పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ లు, పోలీస్ అధికారులు సంయుక్తంగా ప్రస్తావనల తరలింపు రూల్ లను తనిఖీ చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఓఎంఆర్ షీట్ పై ముందు గానే అభ్యర్థి వివరాలు ప్రింట్ అయి వస్తాయని, వాటిని సంబంధిత అభ్యర్థులకే అందించేలా చూడాలని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రం ప్రాంగణంలో, అదే విధంగా భవనం వద్ద ఐడెంటిటీ అధికారులను నియమించాలని, ప్రతి అభ్యర్థిని పూర్తి స్థాయిలో చెక్ చేయాలని,



మహిళలను పరిశీలించేందుకు మహిళా సిబ్బంది, ప్రత్యేక కంపార్ట్మెంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. హాల్ డిజిట్ పై ఫోటో సరిగ్గా లేకపోతే గెజిటెడ్ అధికారి లేదా అభ్యర్థి పూర్వపు విద్యాసంస్థచే డ్రువీకరించిన లేటెస్ట్ ఫోటో అతికించి, 3 పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోలతో పరీక్ష కేంద్రానికి హాజరుకావాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రం ప్రాంగణంలోకి సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదని, అభ్యర్థులు ఎవరు సెల్ ఫోన్ తీసుకుని రావడానికి వీలులేదని, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఇతర సిబ్బందికి సైతం సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదని, ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం ప్రాంగణంలో సెల్ ఫోన్ డిహిజిట్ ప్రత్యేక కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి, పరీక్ష నిర్వహణ సిబ్బంది, అభ్యర్థుల ఫోన్ లు భద్రపరచాలని కలెక్టర్ అధికారులకు తెలిపారు. అభ్యర్థుల బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ తీసుకునేందుకు వీలుగా అవసరమైన మేర్ ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ కోసం ప్రత్యేక ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించాలని, ప్రతి అభ్యర్థి బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ సమాచారం చేయాలని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రానికి అభ్యర్థులు ఒక రోజు ముందుగా

వెళ్లి, పరీక్షా కేంద్రాన్ని దృవీకరించుకోవాలని, బయోమెట్రిక్ హాజరు సమాచారం దృష్ట్యా 9 గంటల కల్లా కేంద్రానికి చేరుకోవాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో 10గంటల తర్వాత పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉండదని ఆయన అన్నారు. అభ్యర్థులు హాస్ వేసుకొని పరీక్షకు రావద్దని, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలకు అనుమతి లేదని అన్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు గేట్ మాసివేయబడుతుంది, పరీక్ష ముగింపు సమయం తర్వాత అభ్యర్థులను వెళ్లటకు అనుమతిసారినీ ఆయన తెలిపారు. అభ్యర్థులు తమ అభ్యర్థి కార్డు తో పాటు గుర్తింపు కార్డు, బ్రా/జాక్ పాయింట్ వెస్ తీసుకొని రావాలని తెలిపారు. పరీక్ష ప్రారంభ సమయంలో లాంగ్ బెల్, ప్రతి అరగంట సమయానికి బెల్, చివరి 30 నిమిషాలు ఉన్నప్పుడు అలారం బెల్ మోగి విధంగా ఏర్పాట్లు చేయాలని, ఒంటి గంటకు పరీక్ష ముగుస్తుందని, పరీక్ష ముగిసిన తర్వాత అభ్యర్థులు ఓంఆర్ షీట్లు తప్పని సరిగా వెనక్కి తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాన్ని చీఫ్ సూపరింటెండెంట్, అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో తనిఖీ చేయాలని, ప్రతి హాల్, ప్రాంగణం పూర్తిగా తనిఖీ చేయాలని తెలిపారు. పరీక్ష నిర్వహణ సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందించాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. గ్రూప్-1 పరీక్షలు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకమైనవని, చిన్న పొరపాటు జరగకుండా అన్ని ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పరీక్షలు సజావుగా, పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ అధ్యక్షులు విజయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జాన్ కుమార్, కలెక్టర్ ఓఎస్ అరుణ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బిజెపిని గెలిపించిన నేతలకు సన్మానం



కోరుట్ల, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): భారత దేశ వ్యాప్తంగా జరిగిన లోక్ సభ ఎలక్షన్ లో నిజామాబాదు పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి ధర్మవీర అరవింద్ కి కోరుట్ల పట్టణంలో ఐదు వేల ఓట్లు నియోజకవర్గంలో ముప్పై వేల ఓట్ల మెజారిటీ అందించిన ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కోరుట్ల పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఈ విజయం వెనుక ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త తమ అకుంఠిత శ్రమ, కష్టం ఉందని ఎర్రటి మందు బెండలను పైతం లెక్క చేయకుండా పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడ్డ తీరును ఆయన కొనియాడారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గము నుండి బీజేపీ ఓటు బ్యాంకు తో %శీ%బై వేల మార్కులు దాటించి, కోరుట్ల పట్టణంలో ఐదు వేల పై విలుకు మెజారిటీ సాధించిన ప్రతి బాత్ అధ్యక్షుడికి, శక్తి కేంద్ర ఇంక్వార్ లకు భారతీయ జనతా పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నియోజకవర్గ పుల్ టైమర్గా పార్టీకి సమయం కేటాయింపి కష్టపడిన రాగల రాజుని శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్, ఓపీసీ మార్కెట్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రుద్ర శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇట్లూల నవీన్ కుమార్, జిల్లా నాయకులు ఇందూరి తిరుమలరావు, జక్కల జగదీశ్వర్, కస్తూరి లక్ష్మి నారాయణ తలసని కృష్ణ, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ర రాజేందర్, గుర్రెటి రాజేందర్, కంటం ఉదయ్, పట్టణ కిసాన్ మార్చి అధ్యక్షులు ఏళ్ల నారాయణ రెడ్డి, దళిత మోర్చా అధ్యక్షులు బెక్కం అశోక్, బాత్ అధ్యక్షులు పత్తి సురేష్, దుర్గ ప్రసాద్, తెలగ ప్రశాంత్, ఎం.ఎస్ అక్బర్, చిట్టాల రాజేందర్, వాసం లోకేశ్, గుండేటి శివ, కొండ నవీన్, మూల్క మణిరాజ్, నరేష్ బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కాయకల్ప అవార్డుకు అమీర్పేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎంపిక



అంకితభావంతో విధులు.. అనతి కాలంలోనే లక్ష్య చేధన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.దశరథ్ హైదరాబాద్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రజలకు సకలంలో నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడంలో అవార్డులకు కృషి చేస్తూ ఉండడం. దీంతోపాటు ఆసుపత్రి నిర్వహణ, ఆసుపత్రి పరిశుభ్రత, ఆసుపత్రి వాతావరణం ఆహ్లాదకరంగా ఉండే విధంగా కృషి చేస్తూ ఉండడంతో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దశరథ్ సేవలను గుర్తించిన వైద్య శాఖ ఉన్నత అధికారులు ఆసుపత్రికి వివిధ అవార్డులను అందించారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని అమీర్ పేట్ లోని జనరల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాల బృందం సభ్యులు సందర్శించి రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను అనుసరించి, ఆసుపత్రి నిర్వహణ, ఆసుపత్రి పరిశుభ్రత, ప్రతిదీ జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తున్నారా లేదా అని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఆసుపత్రిలో అన్ని అవార్డులు మోదించిన వైద్య సేవలు అందుతున్నాయని సంతృప్తి వ్యక్తం చేసి, 2021, 2022 సంవత్సరానికి గాను కాయకల్ప అవార్డుకు ఎంపిక చేసి, ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. అదేవిధంగా 2023, 2024 సంవత్సరానికి గాను అమీర్ పేట్ జనరల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి రెండవసారి కాయకల్ప అవార్డుకు ఎంపిక కావడం విశేషం. చిన్నపిల్లల వైద్య విభాగంలో చిన్నారకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు

అందుతున్నాయని గుర్తించిన జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణ బృందం సభ్యులు 2023, 2024 సంవత్సరానికి గాను ముస్కాన్ కు కు ఎంపిక కావడం సంతోషకరమైన విషయం. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ దశరథ్ మాట్లాడుతూ జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాల బృందం సభ్యులు ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను ఆరా తీయడం జరిగిందని తెలిపారు. బయటి రోగులు (ఓపి) చికిత్స విభాగంలో అందిస్తున్న వైద్య సేవలు, భర్తీ రోగుల చికిత్స విభాగంలో భర్తీ అయిన రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను, ల్యాబ్ విభాగం సేవలు, ఔషధాలు భద్రపరచ గది, ఔషధాల నిర్వహణ చిన్న పిల్లల వైద్య విభాగంలో చిన్నారలకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలు, ఆసుపత్రి పరిశుభ్రత, ఆసుపత్రి వాతావరణం ఆహ్లాదకరంగా ఉండడం ఆసుపత్రి డాక్టర్, వైద్య సిబ్బంది సమయపాటు సాధించడం. ఇలా ప్రతి విషయాన్ని వారు పరిశీలించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. తదితర వైద్య సంబంధిత అంశాలను అనుసరించి జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలను పరిశీలించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆసుపత్రికి అవార్డులు రావడానికి, జాతీయ గుర్తింపు పొందడానికి కారణం తనతోపాటు వైద్య నిపుణులు, డాక్టర్లు, నర్సింగ్ సిబ్బంది, ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది రోగులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలనే సంకల్పంతో ఉండి, కార్యచరణను సమయానుసారంగా అమలు చేస్తుండడంతో ఆసుపత్రికి మంచి గుర్తింపు వచ్చిందని వైద్య నిపుణులకు ఆసుపత్రి డాక్టర్లకు వైద్య సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు.

# లోకేశ్వరంలో పాడే మోస్తున్న ఎమ్మెల్యే

## రామారావు పటేల్ దృశ్యం పాడే మోసిన ముధోల్ ఎమ్మెల్యే



లోకేశ్వరం, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): మండల కేంద్రానికి చెందిన బీజేపీ కార్యకర్త రాజశేఖర్ తండ్రి మాజీ సర్పంచ్ భూమిని అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ముధోల్ ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పటేల్ అంతిమార్థంలో పాల్గొన్నారు. పార్లమెంట్ దేశానికి ఫూలమాల వేసి, నివాళులు అర్పించి పాడే మోశారు. పార్టీ పరంగా కార్యకర్త కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలు అదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఆయనతో పాటు మండల నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

# ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం

## పిసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ పద్మజ



గంభీరాపులపేట, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం పురస్కారంనుకొని గంభీరాపులపేట మండలం లింగన్నపేట సెక్టార్ లోని 24 ఆంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఐడిఎస్ సూపర్వైజర్ పద్మజ ఆధ్వర్యంలో ఆంగన్వాడీ కేంద్రాలలో మొక్కలు నాటి పర్యావరణ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముచ్చర్ గ్రామంలో సూపర్వైజర్ పద్మజ పాల్గొని పర్యావరణం దినోత్సవం సందర్భంగా పర్యావరణం ప్రతిష్టలకు చిన్నారలకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని, గాలి నీరు ఆకాశం అన్ని భూమి పంచభూతాలను కాపాడుకోవాలని బాధ్యత అందరిపై ఉండవలసిందిగా మొక్కలు ద్వారా మన ప్రపంచం బాధ్యత అందరిపై ఉండవలసిందిగా మొక్కలు పెంచడం వలన కాలవస్తు నివారణ జరిగి పర్యావరణం సురక్షితంగా ఉంటుందని సూచించారు. ప్లాస్టిక్ భూమిలో వేరుదం వలన భూమి కలపిత మవుతుందని, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించుకోవాలని ప్లాస్టిక్ కుప్ప, ప్లాస్టిక్ కప్పులు వాడటం వలన పర్యావరణం కలుషితమై క్యాన్సర్ వ్యాధులు వస్తే అవకాశం ఉందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఆంగన్వాడీ చీఫర్లు సుకన్య లక్ష్మి లలిత లతో పాటు పిసిడిఎస్ అంశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోరాట యోధుల.. స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

- రాష్ట్ర చిహ్నంపై తహసిల్దార్ కు వినతిపత్రం
- ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తల్లా నరేష్

చిగురుమామిడి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): పీడీ వర్గాల యోధుల పోరాట స్ఫూర్తి ప్రతిబింబించేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చిహ్నాన్ని రూపొందించాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తల్లా నరేష్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ధర్మ సమాజ్ పార్టీ సమాఖ్య చిరం ప్రతిపాదన చేస్తూ బుద్వారం చిగురుమామిడి డిప్యూటీ తహసిల్దార్ పార్లమెంటుకి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సర్కారు పాపన్న గౌడ్, పండగ సాయన్న, సుమత్య సారలక్ష్మి ల చిత్రాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లోగోలో ఉంచాలని విజ్ఞాపన పత్రంలో



పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 93 శాతం ఉన్న ఓసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల పోరాటయోధుల స్ఫూర్తిని వాటిలా రాష్ట్ర చిహ్నాన్ని రూపొందించాలని దానికి విరుద్ధంగా రూపొందిస్తే ఉద్యమకేంద్రం లేదన్నారు. వారి పోరాట స్ఫూర్తి తెలంగాణ భావితరాలకు అందించాలని బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీద ఉండవలసిందిగా ముఖ్యమంత్రిని కోరారు. సమాఖ్య చిత్రాన్ని ఆమోదించేంత వరకు ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థులతో పోరాటాన్ని ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రచార కమిటీ సభ్యులు జిల్లా నవీన్, సురేష్, రాజ్ కుమార్ గణేష్ పాల్గొన్నారు.

# తాటి చెట్టుపై నుండి కిందపడిన గొడన్న

పలిగండ, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్): పలిగండ మండలం రెడ్డి రేపాక గ్రామంలో జువ్వగాని కిష్టయ్య (50) సంవత్సరాలు బుద్వారం తాటి చెట్టుపై నుండి కింద పడి తీవ్ర గాయాల లయ్యాయి వారిని చికిత్స నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఏరియా హాస్పిటల్ భవనగరికి తరలించడం జరిగింది. వారికి ప్రభుత్వ పరంగా రూపొందిన ఎమ్మెల్యేలకు చేయవలసిందిగా కల్లుగిరి కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బోలగాని జయరాములు రాష్ట్ర నాయకులు మద్దెల రాజయ్య మండల కార్యదర్శి అంజనేయులు కోశాధికారి పలుసం స్వామి రెడ్డి రేపాక గ్రామ అధ్యక్షుడు అప్పగిని స్వామి ఎమ్మెల్యే అధికారులను కోరారు.









### ఇవిఎంల భద్రతపై కలెక్టర్ దృష్టి



**ఖమ్మం, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** ఇవిఎం ల భద్రతా ఏర్పాట్లు పక్కనడిగా చేయాలని జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఆఫీసులో ఇవిఎం, వివిపిఎల్ గోడౌన్ లో లోకసభ సాధారణ ఎన్నికల ఇవిఎం లను, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో భద్రపరిచి గదులకు సీళ్ళు వేశారు. ఖమ్మం లోకసభ సాధారణ ఎన్నికల్లో వినియోగించిన కంట్రోల్ యూనిట్లు, క్యూఆర్ యూనిట్లు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారిగా ఆయా గదుల్లో భద్రపరచారు. వివిపిఎట్లను మొదటి అంతస్తులోని హాల్లో సెగ్మెంట్ల వారిగా భద్రపరచారు. రిటర్నింగ్ అధికారి, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, సెగ్మెంట్ల తహశీల్దారు ఇవిఎం యంత్రాలను లెక్కపెట్టి సరిచూసుకొన్నారు. అంతరం జిల్లా కోశాగార డ్రాంగ్ రూంలో భద్రపరచిన స్టాంపుల కర్రలు, వివిపిఎట్ల సైబులు, ఇవిఎం పేపర్లు, 17-ని, పీవీ డైరీ తదితర పత్రాల భద్రతను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం సగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అరవింద్, సురభి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్, ఎన్టీఎం. రాజేశ్వరి, తహశీల్దారు వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, సిహెచ్. స్వామి, రాంప్రసాద్, కలెక్టర్ ఆఫీసు సహాయకర్మిణి మదన్ గోపాల్, రాజాబు, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతినిధి తుక్కాని బ్రహ్మయ్య, బిజెపి పార్టీ ప్రతినిధి వి. రాజేష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి కె. నాగరాజు, టిడిపి పార్టీ ప్రతినిధి పాలడుగు కృష్ణప్రసాద్, ఆమ్ ఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రతినిధి స్వర్ణ సుబ్బారావు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు డి. సోగ్రామ్ నాయక్, బి.సనీల్ నాయక్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

### మనసున్న మారాజులూ... నిమిషం ఇటు చూడండి

అమ్మ నాన్నలను కోల్పోయిన దివ్యాంగులు తండ్రి అంత్యక్రియలకు దాతల ఆర్థిక సాయం



**నిర్మల్/కుంటూరు, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** దైవం చిన్ననాపు చూడడం వల్ల ఇద్దరు పిల్లలతోనే దివ్యాంగులు అపై కడు పెడరికం, తల్లిదండ్రుల రెక్కాడితో గాని దొక్కాడని దివస్థితి అదరించే తల్లి నాలుగు సంవత్సరాల క్రితమే దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో అకాల మరణం పొందింది. తల్లితండ్రి అన్ని తానై కూడానాటి పనులు చేస్తూ ఉన్న దాంట్లో పిల్లలను పోషించే ఉన్న ఒక్క ఆధారం తండ్రి సైతం మంగళవారం మృతి చెందడంతో మూగ, చెవుడు తనంతో బాధపడుతున్న అమ్మాయిలు ఇద్దరు రోడ్డున పడ్డారు. తమకు పెద్ద దిక్కు అయిన తండ్రి సైతం దూర మదనంతో వారు గుండలవిసేలా రోడ్డున్న తీరు స్థానికులను కంటతడి పెట్టి స్తున్నది. తండ్రి అంత్యక్రియలు ఎలా చేయాలో దిక్కు తోచడం తమ బాధను ఎలా వ్యక్తపరచాలో చూడటం సైతం రాక కనిపించిన వారివల్లా కాళ్ళకత్తి పడుతుండటం చూపరులను గుండెలను పిండేస్తున్నది. వివరాల్లోకి వెళితే నిర్మల్ జిల్లా కుంటూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన సాంగ్లి హంస శ్రీనివాస్ దంపతులకు ఇద్దరు అమ్మాయిలు పుట్టుకతోనే మూగ, చివిడి వారు అనుభవిస్తున్న దుర్భర జీవితానికి కడు పెడరికం తోడయినప్పటికీ దంపతులద్వారా ఏ మాత్రం వెనుకంజ చేయకుండా కూలినాటి పనులు చేస్తూ తమ పిల్లలు ఇద్దరిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్నారు. పెద్దమ్మాయి అక్షయ (12) స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏడవ తరగతి చదువుతున్నది. మరో అమ్మాయి అనుప్రియ (9) ఇంటి వద్ద ఉంటుంది. దీర్ఘకాలిక వ్యాధితో బాధపడుతున్న హంస నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం మృతి చెందింది. దీంతో చేసేదేమీ లేక ఉన్న ఇద్దరు అమ్మాయిలని అన్నీ తానై సాంగ్లి శ్రీనివాస్ ఉన్నదాంట్లో పెంచుతూ వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటున్నారు. పిల్లలకు ఉన్న ఒక దిక్కు శ్రీనివాస్ సైతం గత కొంతకాలం వ్యాధుల బారిన పడి ప్రభుత్వ వైద్యంపైనే ఆధారపడి భారంగా జీవితం వెచ్చిస్తున్నాడు. చేతనైన సమయంలో కూలి నాటి పనులు చేసుకుంటూ జీవి తాన్ని నెట్టుకొస్తున్నారు. ఇలాంటి వివరాల పరిస్థితులలో శ్రీనివాస్ అక సాధుగా మంగళవారం మృతి చెందారు. ఉన్న పెద్ద దిక్కు తండ్రి సైతం దూర మదనంతో అక్కా చెల్లెలు ఇద్దరు గుండలవిసేలా రోడ్డున్నారని తండ్రి అంత్య క్రియలు ఎలా చేయాలో తెలియక చూడడానికి వచ్చిన చుట్టుపక్కల వారిని చేతులెత్తి మొక్కుతున్నారు. దాతలు ముందుకు వచ్చి దివ్యాంగులైన ఇద్దరు అమ్మాయిలకు పెద్ద మనసుతో చేయూతనిచ్చి ఆదుకోవాలని మానవతావాదులు తమకు తోచినంత సాయాన్ని వారి కుమార్తెలకు గూగుల్ పే ఫోన్ పే ద్వారా ఆర్థిక సాయాన్ని అందించి మానవత్వాన్ని చాటుతున్నారు.

# పోస్ పేలో.. లంచం డబ్బులు వాపసు చేసిన ఈవో

• అక్రమ నిర్మాణాలకు సహకరిస్తున్న ఎంపీఓ • చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్

**ముస్తాబాద్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఇంటి నిర్మాణం విషయంలో ఈవో రాజు అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని, అందుకు ఎంపీఓ శ్రీనివాస్ సహకరిస్తున్నారని డిపిఓకు ఫిర్యాదు చేసిన న్యాయవాది సారుగు రాజేష్, ఫిర్యాదులోని వివరాల ప్రకారం ముస్తాబాద్ మేజర్ గ్రామ పంచాయతీలో ఈవోగా పని చేస్తున్న రాజు అనేక అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదని, మండల కేంద్రాన్ని వెంటనే రాసమదుగు రాజు అనే వ్యక్తి తన ఇల్లు ముఖేష్ గురించి ఈవోని వస్త్రధరించగా మూటేషన్ చేయాలంటే 30వేల రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందని తెలిపారని పేర్కొన్నారు. ఇంటి నిర్మాణదారుడు అంత డబ్బులు ఎందుకని అడగగా లీగల్ గా చట్ట ప్రకారం ఇచ్చిన అని అర్ధిదారుకు తిరిగి ఐదు వేల ముఖేష్ సాధ్యపడదని, తనకు డబ్బులు ఇస్తేనే ముఖేష్ చేస్తానని లేకుంటే లేదని భయపెట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. దీంతో అర్ధిదారు ఐదు వేల రూపాయలు ఫోన్ పే ద్వారా ఈ డబ్బులు పంపించారు. పదివేల రూపాయలు సగదు రూపంలో ఈ డబ్బులు రావాలని చెప్పారని, రెండు రోజుల తర్వాత మళ్ళీ 10వేల రూపాయలు డబ్బులు కావాలని పై అధికారులకు చెల్లెస్తేనే ముఖేష్



అవుతుందని తెలిపారు. చేసేది ఏమీ లేక అడ్డుకోలే సారుగు రాజేష్ ను రాసమదుగు రాజు సంప్రదించి జరిగిన విషయాన్ని వివరించారు. ఈవో రాజును కొంతమంది మిత్రులతో కలిసి వెళ్లి ప్రశ్నించగా మీ డబ్బులు మీకు ఇస్తాను అని అర్ధిదారుకు తిరిగి ఐదు వేల రూపాయలు ఫోన్ పే చేశారు. గతంలో ఈవో రాజుపై అనేక ఆరోపణలు ఉన్న పై అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని, అంటే దీనిని విగ్రహం దగ్గరనే సెట్ బ్యాక్ లేకుండానే రోడ్డుపైనే మెట్లు వేయడం జరిగింది. దీనిపై చర్యలు తీసుకోవడంలో కూడా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు. అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న ఈవో, అందుకు సహకరిస్తున్న ఎంపీఓ ల పై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## పిఎంసి మేయర్ పై అవిశ్వాసం ఆగింది



**మేడిపల్లి, జూన్ 05 (నిఘా న్యూస్):** పీర్జాద్ గూడ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పై అయిన వర్షం పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం ఆగింది. వివరాల్లోకి వెళితే మేడ్చల్ జిల్లా పీర్జాద్ గూడ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డిపై అయిన వర్షం పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం నిలిచిపోయింది. పీర్జాద్ గూడ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పై అయిన వర్షం పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. అమాచ్యంగా మేయర్ పై కార్పొరేటర్లు పెట్టిన చీటింగ్ కేసు నమోదు కావడంతో సీరియస్ గా తీసుకున్న న్యాయస్థానం కేసు పురస్కారాలు తేలే వరకు అవిశ్వాసం పెట్టాల్దని న్యాయస్థానం సూచించింది. పీర్జాద్ గూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డిపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టేందుకు గాను 14 మంది కార్పొరేటర్లు మే 06వ మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ కు నోటీస్ అందించారు. అయితే రెండు రోజుల అంతరం కార్పొరేషన్ విధానం జరుగుతుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. న్యాయస్థానం అధికారులు మే 07వ నలుగురు కార్పొరేటర్లు మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ కు వ్రాతపూర్వకంగా లేఖ అందజేశారు. కలెక్టర్ సదరు లేఖను పరిగణలోకి తీసుకోలేదు. దీంతో కార్పొరేటర్లు న్యాయ స్థానాన్ని ఆశ్రయించడంతో కలెక్టర్ కు సదరు సంతకాలను పరిశీలించాలని అడిగి జూరి చేశారు. అదే సమయంలో తమ సంతకాలను ఫోటో చేశారని కార్పొరేటర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డిపై టిసి 420 కేసు నమోదు చేశారు. కేసు నమోదు మేరకు సదరు కేసు పూర్వకాలాలు తేలే వరకు ఎలాంటి అవిశ్వాసం పెట్టవద్దని మేడ్చల్ కలెక్టర్ నుండి అధికారులకు అదేశాలు జారీ అయ్యాయి. అందుకు బుధవారం నాడు జరగాల్సిన అవిశ్వాసం నిలిచిపోయింది.



మేయర్ అక్రమాలపై విచారణ జరపాలి... అమర్ సింగ్, కార్పొరేటర్

**మేయర్ అక్రమాలపై విచారణ జరపాలి... అమర్ సింగ్, కార్పొరేటర్**  
పీర్జాద్ గూడ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని అనేక అక్రమాలకు పాల్పడారని కార్పొరేటర్ అమర్ సింగ్ అన్నారు. కేవలం తన అక్రమాలు ఎక్కడ బయటకు వస్తాయోనే అందోజంలో మేయర్ అక్రమ వర్తకాలకు పాల్పడుతున్నారని అందులో భాగంగానే కార్పొరేటర్లను నయనో భయానో మచ్చిక చేసుకుని టూల్ ల పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారన్నారు. మేయర్ గా జక్క వెంకట్ రెడ్డి తన పదవిన అడ్డుపెట్టుకుని చేసిన అక్రమాలపై త్వరలోనే విచారణ జరుగుతుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.  
**నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అవిశ్వాసం: మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి**  
సభ్యులందరూ తమ అభిప్రాయం మేరకే అవిశ్వాసం తీర్మానం నోటీస్ పై సంతకాలు చేశారని కానీ కావాలనే కొందరు సభ్యులను భయభ్రాంతులకు గురి చేసి తనపై తప్పుడు సంతకాలు చేశారని పీర్జాద్ గూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. కలెక్టర్ తనకు లేని అధికారాలను ఉపయోగించి అవిశ్వాస తీర్మానం లేకుండా చేశారు. అదే సమయంలో తప్పుడు కేసులు నమోదు చేసి మమ్మల్ని ఇబ్బందులకు గురి చేయాలని చూస్తున్నారని నాపోయారు. పీర్జాద్ గూడలో జరుగుతున్న అన్ని రకాల పరిణామాలకు ప్రజలు గమనిస్తున్నారని త్వరలోనే మాకు న్యాయం జరుగుతుందనే ఆశిస్తున్నామని అన్నారు.

## వీధికుక్కల బెడదను తొలగిస్తాం

బండ్లగూడ జూనియర్ మేయర్ లతా గౌడ్

**గండిపేట్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో వీధికుక్కల బెడదను సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని కార్పొరేషన్ మేయర్ లతా ప్రేమ్ గౌడ్ అన్నారు. వికాస్ సగర్ కాలనీలో ఓ పిచ్చికుక్క ఇద్దరులను ఒక మహిళను దారుణంగా కడవడంతో విషయం తెలుసుకున్న కార్పొరేషన్ మేయర్ బాధితు కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ, కార్పొరేషన్ లో వీధికుక్కల సమస్య



పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మర్యాదలకు రాసున్న నేపథ్యంలో వీధిలోకి వచ్చిన వీధికుక్కలను విడిచి వేయడం ఉండవచ్చు. ఈ మేరకు కార్పొరేషన్ లో అధికారులతో చర్చించి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే బాధితులకు తక్షణ సాయం కింద తగినటువంటి వైద్య చికిత్స కోసం అధికార సహాయం అందజేశారు.

## పీర్జాద్ గూడలో మేయర్ పై ఆగిన అవిశ్వాసం



**మేడిపల్లి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** ఓ జిల్లా కలెక్టర్ పరిపాలనాధికారిగా ఉన్న ఓ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ తనపై తానే అవిశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఇది మున్సిపల్ సభ్యుల ప్రాధమిక హక్కు కాబట్టి ఆ మేయర్ అవిశ్వాసం దరఖాస్తును స్వీకరించిన కలెక్టర్ జూన్ 5వ తేదీన అవిశ్వాసం పెట్టవద్దని మేర్కొంటున్నారన్నారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. కానీ అవిశ్వాసం పెట్టాలని ఆర్డర్ జారీ చేసిన కలెక్టర్ అవిశ్వాసం నిర్వహించడానికి కొన్ని నిమిషాల ముందు అవిశ్వాసం అఫైలింగ్ మరో ఆర్డర్ జారీ చేశారు. కారణం మున్సిపల్ చట్టం అధికారి కాంగ్రెస్ పార్టీ చట్టమైంది. కాంగ్రెస్ నాయకుల ఒత్తిళ్లకు తోడ్పడిన ఆ కలెక్టర్ ఏకంగా మున్సిపల్ చట్టానికి విరుద్ధంగా ఆర్డర్ జారీ చేశారు. ఆర్డర్ జారీ చేసిన మేయర్ జిల్లా కలెక్టర్.

**మేడిపల్లి, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** ఓ జిల్లా కలెక్టర్ పరిపాలనాధికారిగా ఉన్న ఓ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ తనపై తానే అవిశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఇది మున్సిపల్ సభ్యుల ప్రాధమిక హక్కు కాబట్టి ఆ మేయర్ అవిశ్వాసం దరఖాస్తును స్వీకరించిన కలెక్టర్ జూన్ 5వ తేదీన అవిశ్వాసం పెట్టవద్దని మేర్కొంటున్నారన్నారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. కానీ అవిశ్వాసం పెట్టాలని ఆర్డర్ జారీ చేసిన కలెక్టర్ అవిశ్వాసం నిర్వహించడానికి కొన్ని నిమిషాల ముందు అవిశ్వాసం అఫైలింగ్ మరో ఆర్డర్ జారీ చేశారు. కారణం మున్సిపల్ చట్టం అధికారి కాంగ్రెస్ పార్టీ చట్టమైంది. కాంగ్రెస్ నాయకుల ఒత్తిళ్లకు తోడ్పడిన ఆ కలెక్టర్ ఏకంగా మున్సిపల్ చట్టానికి విరుద్ధంగా ఆర్డర్ జారీ చేశారు. ఆర్డర్ జారీ చేసిన మేయర్ జిల్లా కలెక్టర్.

కొద్ది అభ్యంతరం లేకుండా, సభ్యుల ప్రాథమిక హక్కుల భంగం కలిగిస్తూ, మున్సిపల్ యాక్టుకు విరుద్ధంగా క్లాజ్ 10 (1) పేజీ నంబర్ 416 మేయర్ జిల్లా కలెక్టర్ తనకు లేని అధికారాలను కల్పించుకొని అవిశ్వాసం నిర్వహించాలని తాను జారీ చేసిన తానే అడ్డుకోవడం ఆ కలెక్టర్ పనితీరుకు నిదర్శనంగా చెప్పవచ్చును. ఒక జిల్లా కలెక్టర్ హోదాలో ఉన్న వ్యక్తులు చట్టాన్ని సక్రమంగా అమలు చేయాలని కానీ, కాంగ్రెస్ నాయకుల ఒత్తిళ్లకు తోడ్పడి చట్ట విరుద్ధంగా ఆర్డర్ జారీ చేయడంపై మేయర్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ నాయకులు తీవ్రమైన అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే కాన్సి సంతకాలను మళ్ళీ పెట్టి సేకరించారని పోలీసులకు తీసుకువచ్చిన తప్పుడు ఫిర్యాదును ప్రామాణికంగా తీసుకుకొని కలెక్టర్ ఆర్డర్ జారీ చేశారు.

మరి ఆ సభ్యుల తప్పుదోపతీ సంతకాలు ఆర్డర్ జారీ చేయడంపై మేయర్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ నాయకులు తీవ్రమైన అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే కాన్సి సంతకాలను మళ్ళీ పెట్టి సేకరించారని పోలీసులకు తీసుకువచ్చిన తప్పుడు ఫిర్యాదును ప్రామాణికంగా తీసుకుకొని కలెక్టర్ ఆర్డర్ జారీ చేశారు.

కలెక్టర్ అప్పటికే నానిజాయితిగా పీర్జాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డిపై అవిశ్వాసం నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. లేదంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పేర్ల విత్తనం అందోజం చేస్తామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు హెచ్చరించారు.



**బిజెపి దళిత మార్గా రాష్ట్ర నేత బుర్ర రాజేశ్వర్ నేతృత్వంలో బుధవారం బిజెపి ఎంపీ విజిత ఈటలను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా బిజెపి ఘనవిజయం సాధించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తపరిచారు. రాష్ట్రంలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచిన ఈటలను ఈ సందర్భంగా నేతలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి లోని వివిధ పక్షాల నేతలు పాల్గొన్నారు.**

- రామంతపూర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):

## పోలీసులమని చెప్పి దోపిడీకి పాల్పడిన నిందితుల అరెస్టు



**కాప్లా, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** ఒంటరిగా వెళ్తున్న వ్యక్తులను రోడ్డు మీద అపి మట్టిలో ఉన్న పోలీసులం అంటూ దృష్టి మరల్చి మోసపూరితంగా డబ్బులు కాజేస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను బుధవారం చర్రపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ నెల 30 తారీఖున చర్రపల్లి జైలు సమీపంలో నిలం రామారావు (68) వ్యక్తి ద్వైపక్ర వాహనంపై వెళ్తుండగా కాశీ విత్తనాథ్, దేవిదాస్ నాయక్ అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు అతనిని అపి తాము పోలీసులమని చెప్పి తనిఖీ చేశారు. అతని నుంచి వర్గ్ అడిగి తీసుకుని అతని దృష్టి మరల్చి వర్గ్ నుంచి డబ్బులు దొంగించారు. ఆ తరువాత ఏమీ లేదని చెప్పి అతన్ని పంపించారు. ఇంటికి వెళ్ళి దబ్బులు దొంగించారనే విషయము గుర్తించిన రామారావు వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇచ్చిన ఫిర్యాదు ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి బుధవారం ఇద్దరు నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. ఇలాంటి సంఘటనపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజలు ఈ విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎవరైనా, మట్టిలో ఉన్న పోలీసులమని చెప్పి వాహనం తనిఖీ అంటే వెంటనే 100 కు ఫోన్ చేయాలని పోలీసులు సూచించారు.

## ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలో... బుక్స్ యూనిఫామ్ అమ్మకాలపై నిషేధం

రాధోడ్ సంతోష్, ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి



**కీసర్, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థల్లో యూనిఫామ్ బుక్స్, టై.బెల్లు అమ్మకాలపై మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా డీఈవో నోటీస్ విధించి అమ్మకాలపై నిషేధం విధించారు. ఈ నోటీస్ ప్రకటనకే పరిమితం కాకుండా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో దోపిడీని అరికట్టడం కోసం సక్రమంగా అమలు చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాధోడ్ సంతోష్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐబి మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాధోడ్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో బుక్స్, యూనిఫామ్స్, టై, బెల్లు అమ్మకాలపై మేడ్చల్ జిల్లా విద్య అధికారి విజయ కుమార్ విరుదల చేసిన నోటీస్ ని స్వాగతించారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ డిపీఐఎస్సీ విద్యాసంస్థల్లో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని, ప్రభుత్వ అధికారి డీఈవో విజయ కుమార్ ప్రకటన పేపర్ కే పరిమితం కాకుండా అన్ని విద్యా సంస్థలను కట్టిడి చేయడం కోసం విద్య అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి విద్యా సంఘంగా కోరుకున్నాము. ఇప్పటికే ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో క్లాస్ రూములలో విద్యార్థులలో వివరీతంగా బుక్స్ యూనిఫామ్, టై, బెల్లు వచ్చి ఉన్నాయని వాదించి వెంటనే ప్రభుత్వ విద్య అధికారులు సీట్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. అధికారులు నోటీస్ విరుదల చేసి ఇచ్చిన కూడా కొన్ని ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు వట్టింపు కోకుండా అమ్మకాలపై వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ నోటీస్ కోసం పోరాటం చేసినట్లే రాధోయ్ రోజుల్లో ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో ఫీజు నియంత్రణ చట్టం కై పోరాటం చేస్తామని రాధోడ్ సంతోష్, ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి హెచ్చరించారు.

## జగన్ ను కలువనీయని... సీఎం పేషీలోని ధనుంజయ రెడ్డి ఆగిన అవిశ్వాసం

- అంతో చేశాం అయినా ఓటిమి చెందాం
- అయినా ఓటిమి కారణం అంత చిక్కడం లేదు
- జిల్లా వైసిపి అధ్యక్షుడు జక్కంపూడి రాజు

**జక్కంపేట, జూన్ 5 (నిఘా న్యూస్):** రాజానగరం నియోజక వర్గంలో గతంలో ఎన్నికైన లీనితీతో అభివృద్ధి చేసాం. అర్ధశతాబ్దం లబ్ధి నేరుగా ఖాతాల్లో జమచేయించాం. అనునిత్యం ప్రజలతో మమకెమ్మ, వారి కష్ట సుఖాల్లో పాలుపంచు కున్నాం. చివరకు కన్నతల్లికి ఒంట్లో బాగోలేక అనుపత్రితో ఉన్నారని, పజలకొందరి పనిచేశా. అయినా అనేక దారుణాలకు ప్రాణం పంచారు ఓడించారో అంతబట్టడం లేదు అని జిల్లా వైసిపి అధ్యక్షుడు జక్కంపూడి రాజు వాపో యారు. స్థానిక సంఘాల కన్వెన్షన్ హాలులో బుధవారం ఉదయం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజాన

గరం నియోజక వర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో గతంలో చేసిన అభివృద్ధితో పోలిస్తే 20, 30 రెట్లు అభివృద్ధి గడిచిన బద్దేశాల్లో చేశామన్నారు. 20వేల కుటుంబాలకు ఇళ్లపట్టాలు ఇచ్చామని, ఇంటి నిర్మాణానికి లోన్ కూడా మంజూరుచేయించామని, 1773 కోట్ల పైబిలుకు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశామని, 1377 కోట్ల రూపాయలతో వివిధ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేశామని, అదేవిధంగా రాజానగరం మండలం కలపరివర్ష గ్రామంలో ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్ నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకున్నామని, సవరణ పథకాలను నేరుగా లబ్ధిదారులకు అందించామని ఆయన వివరించారు.

నియోజకవర్గంలో లక్ష కుటుంబాలు ఉంటే 80వేల కుటుంబాలకు వద్దకు నేనే వెళ్ళాను. కాపు రిజర్వేషన్ కోసం శ్రద్ధించిన ముద్రగడ లాంటి నాయకుడు అనేక మాటలు పడ్డారు. కాపుల కష్టాలను ఎలా పట్టించుకోని నాయకులు పోలీసులు అయిపోయారు. మరి హామీలు చూసి ప్రజలు మోస పోయారనుకోవాలా ప్రజలు కోసం అనునిత్యం జీవిస్తూ వారికి మంచి చేయాలని చూడడం మా తప్ప అనేది తెలియదని లేదు. సీఎం పేషీలో ఉన్న ధనుంజయ రెడ్డి కూడా తమను



దెబ్బతీసినదని కోరుకొంద దేవాలయ భూముల రీరిజిస్ట్రేషన్ వంటి సమస్యల గురించి ఎన్నిసార్లు మొర పెట్టుకున్నా సరే సదరు అధికారి చెందారు. మంచి మనసుతో ఉన్న జగన్ ఇలాంటి అధికారులను నమ్మడం వలన, వాళ్ళు ప్రభుత్వం ఉంచేవారని ఆయన అన్నారు. మొత్తం మీద ఓటిమికి గల కారణాలన్నీ విశ్లేషించుకుని ప్రజలతో మమకెమ్మ కామని ఆయన అన్నారు. ఆరు నెలలు గడిస్తే ఇచ్చిన హామీలు ఈ ప్రభుత్వం ఎంతవరకు అమలు చేస్తుందో ప్రజలే తెలుస్తారు. ఎంపీలుగా ఎమ్మెల్యేలుగా నెగ్గినవారికి అభినందనలు తెలిపారు.